
Zmiana czasu letni/zimowy
 1. Definiowanie

W celu ustawienia automatycznego przełączania kontrolera pomiędzy czasem 
letnim a zimowym należy zdefiniować daty zmiany czasu.
W tym celu w głównym oknie programu należy wybrać zakładkę KONTROLER następnie  
zakładkę Czas letni/zimowy i wybrać polecenie DODAJ, lub edytować już istniejący wpis.



Przykład przedstawia ustawienia dla Polski.

Po nadaniu nazwy DST i ustawieniu dat zatwierdzamy wybór klikając OK.



 2 Zapis definicji w kontrolerze.

 2.1 Włączanie.

W celu włączenia automatycznej zmiany czasu w kontrolerze w należy w oknie 
głównym programu Mój panel z obszaru Kontrola dostępu wybrać Krok 5: Konfiguracja
przejść.
Po zatwierdzeniu wyboru zostanie wyświetlone okno konfiguracji przejść w którym za 
pomocą znaczników po lewej stronie przy nazwach kontrolerów w tabeli wybieramy 
kontroler i z menu Więcej znajdującym się nad tabelą wybieramy polecenie Włącz czas 
letni/zimowy.

Aby ustawić obsługę czasu letniego/zimowego we wszystkich urządzeniach wystarczy 
wprowadzić zmianę w jednym urządzeniu. 

W wyświetlonym oknie wybieramy zdefiniowany wcześniej wariant zmiany czasu i 
zatwierdzamy klikając OK.



 2.2 Wyłączanie

W celu wyłączenia automatycznej zmiany czasu w kontrolerze w należy w oknie 
głównym programu Mój panel z obszaru Kontrola dostępu wybrać Krok 5: konfiguracja
przejść.
Po zatwierdzeniu wyboru zostanie wyświetlone okno konfiguracji przejść w którym za 
pomocą znaczników po lewej stronie przy nazwach kontrolerów w tabeli wybieramy 
kontroler, z menu Więcej znajdującym się nad tabelą wybieramy polecenie Wyłącz czas 
letni/zimowy i w wyświetlonym oknie zatwierdzamy wybór klikając OK.

Aby ustawić obsługę czasu letniego/zimowego we wszystkich urządzeniach wystarczy 
wprowadzić zmianę w jednym urządzeniu. 


